

重慶城市智能科技研討會隆重召開， 41 家機構落戶光大人工智能產業基地

12 月 15 日下午，由光大控股、西部（重慶）科學城、特斯聯聯合舉辦的“重慶城市智能科技研討會”隆重舉行。創立於麻省理工學院的塔科瑪創新工作室、中國電子技術標準化研究院、中青旅、奇安信等 41 家企業和學術機構與重慶高新區及特斯聯集中簽約，落戶重慶光大人工智能產業基地，總投資額超 100 億元。



光大人工智能產業基地是西部（重慶）科學城和特斯聯科技集團共建的項目，位於重慶高新區金鳳電子信息產業園，將構建人工智能創新發展生態圈，投建特斯聯全球總部、國家級 AIOT 產業創新中心、光大人工智能公共服務平臺、特斯聯智能物聯網聯合研究院以及五大智能產業基地，項目達產後預計可實現年產值逾千億元，形成重要的數字經濟產業基地。



重慶市政府副市長、市政協副主席屈謙，光大控股董事會主席兼首席執行官趙威見證集中簽約。此次高質量、大規模的集中簽約，體現出西部（重慶）科學城為創新發展企業提供了優渥的土壤，也展現了特斯聯 AI CITY 科技創新的產業生態實力，同時標誌著成渝雙城數字經濟佈局取得了新的階段性成果，進一步助力重慶打造成為中國人工智能新高地。



趙威對 41 家合作單位攜手特斯聯 AI CITY 表示歡迎和感謝。2019 年 7 月，光大集團與重慶市政府簽署戰略合作協議，雙方迎來廣闊合作空間。戰略簽約後，光大控股積極落實有關精神與要求，努力發揮綜合金融、產融合作、陸港兩地特色優勢，以“五個助力、一個領先”支持重慶高質量發展。

在**支持實體經濟**方面，目前光大控股在重慶的在管投資項目金額超過 60 億元港元，產業覆蓋新基建、大健康、大民生等領域，較為突出的項目包括英利國際、大融城、百齡幫、重慶科技新城等，為重慶的實體經濟發展、人民生活質量、增進就業等方面貢獻光大力量。

在**支持科技重慶**建設方面，今年 4 月重慶市舉行 2020 年首輪新基建項目集中開工儀式，作為新基建的重點項目，主會場便設在光大人工智能產業基地。基地由特斯聯主導設計、建設及運營，特斯聯作為光大控股“新科技”版塊代表企業，也是重慶市本土企業，其近年來的快速發展離不開重慶市的大力指導與支持。希望特斯聯能不斷發揮科技行業內的帶動效應，圍繞科技賦能城市這一主題，把光大人工智能產業基地建設成為不同行業合作夥伴的共同開放平臺，引領地方科技創新、技術創業。

在**支持快樂重慶**建設方面，光大控股旗下在重慶擁有自主商城品牌大融城 6 座，包括江北、朝天門、解放碑店、大坪店、大足區、渝北大融城，未來將繼續努力為重慶引入優質的生活與辦公環境，助力快樂重慶建設。

在**支持健康重慶**建設方面，2019 年 8 月光大控股通過並購重慶養老機構-百齡幫，進一步支持中國西部養老市場的健康發展。2019 年底，百齡幫獲得了民政部、工信部、衛健委三部委聯合授予“全國智慧健康養老應用試點示範企業”榮譽稱號。

展望未來，光大控股會繼續支持重慶市和高新區，助力重慶實體經濟發展，助力科學城建設，助力快樂重慶建設，以及助力健康重慶建設，扶持被投企業做大做強，與高新區共同成長。